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  basket
«ΑΔΕΡΦΙΚΗ ΜΑΧΑΙΡΙΑ»
Ο ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΒΓΑΛΕ ΣΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ 
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΝΙΚΗΣΕ 90-86 ΣΤΟ ΣΕΦ

Χωρίς τους Παναγιώτη Καλαϊτζάκη, Αρτούρας Γκουντάιτις και Λευτέρη Μποχωρίδη, ο Παναθηναϊκός θα 
αντιμετωπίσει την Εφές (19:30) στην έδρα της. Πρόκειται ασφαλώς για μια πολύ δύσκολη αποστολή των 
«πράσινων» απέναντι στην δις πρωταθλήτρια της Euroleague και ταυτόχρονα ένα δυνατό τεστ όπου η ομάδα 
του Ντέγιαν Ράντονιτς πρέπει να πιστοποιήσει την αγωνιστική της πρόοδο ενόψει και της αναμέτρησης με τον 
Ολυμπιακό στο ΟΑΚΑ την ερχόμενη Παρασκευή (30/12)
Η 15η αγωνιστική της Euroleague: Φενέρμπαχτσε- Βιλερμπάν 72-73, Ολυμπιακός- Ερυθρός Αστέρας 86-90,  
Άλμπα Βερολίνου- Μακάμπι 70-83, Μπασκόνια- Βίρτους Μπολόνια 90-79, Ρεάλ Μαδρίτης- Βιλερμπάν 92 -73. 
Απόψε: 19:30 Εφές- Παναθηναϊκός, 20:00 Ζαλγκίρις Κάουνας- Μπάγερν Μονάχου, 21:30 Αρμάνι Μιλάνο- 
Μονακό 21:30 Βαλένθια- Μπαρτσελόνα
Η βαθμολογία: Μπαρτσελόνα και Μονακό (10-4), Φενέρμπαχτσε, Ρεάλ Μαδρίτης και Μπασκόνια (10-5),  
Ολυμπιακός (9-6), Μακάμπι και Ερυθρός Αστέρας (8-7), Εφές και Ζαλγκίρις Κάουνας (7-7), Παναθηναϊκός και 
Βαλένθια (6-8), Παρτιζάν, Βίρτους Μπολόνια και Βιλερμπάν (6-9), Μπάγερν (5-9), Αρμάνι Μιλάνο (4-10), Άλμπα 
Βερολίνου (3-12)

Η τραβηγμένη επιλογή του Σλούκα για νικητήριο τρίποντο ήταν 
ακριβώς η εικόνα που είχε ο Ολυμπιακός κόντρα στον Ερυθρό 
Αστέρα στο ΣΕΦ. Eνας Ολυμπιακός χωρίς μυαλό, εγκλωβισμένος 
και μπερδεμένος επιθετικά, με κακή λειτουργία στην άμυνα 
που ηττήθηκε τελικά (86-90) από τον Ερυθρό Αστέρα και έδειξε 
προβληματικό πρόσωπο πριν από τον μεγάλο ντέρμπι στο ΟΑΚΑ 
(30/12). Υποχώρησαν οι «ερυθρόλευκοι» στη βαθμολογία (9-
6) και είναι πλέον εκτός τετράδας ενώ ο άριστα στημένος από τον 
Ντούσκο Ιβάνοβιτς Ερυθρός Αστέρας τον πλησίασε στη μια νίκη (8-
7).
Το γεγονός ότι οι Σέρβοι πέτυχαν για πρώτη φορά 90 πόντους 
φέτος στην Euroleague τα λέει όλα για την άμυνα του Ολυμπιακού.
Προσέξτε τι έγινε στο τέλος. Ενώ απέμεναν 1’27’’ για τη λήξη 
ο Βιλντόζα κέρδισε φάουλ (2/2 βολές και 79-84) αλλά ο 
Λαρεντζάκης ήταν εκεί με τρίποντο (82-84 στα 1’15’’). Ο Ντόμπριτς 
σκόραρε γρήγορα (82-86) ενώ ο Μπλακ είχε 2/2 βολές (84-86). 
Ο Βιλντόζα αστόχησε σε τρίποντο (υπήρξε φάουλ στον Λαρεντζάκη 
στο ριμπάουντ που δε δόθηκε και θα έδινε 2 βολές στον 
Ολυμπιακό). Ο Σλούκας αστόχησε σε τρίποντο, ο Βιλντόζα πήρε το 
ριμπάουντ και με 2/2 βολές έγραψε τον επίλογο αφού παρά το 
καλάθι του Σλούκα δε μπορούσε να αλλάξει τίποτα (ο Αργεντίνος 
είχε πάλι 2/2 βολές)
Τα δεκάλεπτα: 22-21, 45-41, 62-65, 86-90
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): Γουόκαπ, Κάνααν 5, 
Λαρεντζάκης 8, Φαλ 5, Σλούκας 14, Βεζένκοφ 13, Παπανικολάου 
9, Μπόλομποϊ 9, Πίτερς 2, Μπλακ 14, ΜακΚίσικ 7
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ (Ντούσκο Ιβάνοβιτς): Βιλντόζα 22, Λαζάρεβιτς 
8, Μίτροβιτς 13, Λάζιτς 6, Ντόμπριτς 12, Νέντοβιτς 12, Μάρκοβιτς, 
Πέτρουσεφ 14, Μπέντιλ 3
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 
«ΔΙΠΛΟ»
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Μετά από την εμφάνιση του ΠΑΟΚ στο Αγρίνιο, 
δεν μπορεί κανείς να ισχυριστεί ότι οι «ασπρό-
μαυροι» έθελξαν, ούτε ότι... έβγαλαν μάτια. 
Ωστόσο, πέτυχαν την ουσία, η οποία στο τέλος 
της ημέρας είναι αυτό που μετράει. Το 2-0 στην 
έδρα του Παναιτωλικού ανέβασε τους Θεσσα-
λονικείς στην τρίτη θέση της βαθμολογίας, στο 
συν δύο από τον Ολυμπιακό.
Για να συμβεί αυτό, έπρεπε να συνεργαστούν οι 
δύο συνήθεις ύποπτοι της ομάδας, Νάρεϊ και 
Ολιβέιρα. Ο ένας ύψωσε και ο δεύτερος ανά-
παυσε την μπάλα στα δίχτυα του Ανέστη στις κα-
θυστερήσεις του πρώτου ημιχρόνου (45+3΄). 
Με εξαίρεση τη μεγάλη διπλή ευκαιρία που δη-
μιούργησαν οι γηπεδούχοι στο 56΄ με Μάρτεν-
σον και Καρέλη, ο ΠΑΟΚ κράτησε εύκολα το 
μηδέν στην άμυνα, ενώ λίγο πριν το φινάλε, ο 
Αουγκούστο κλείδωσε την επικράτηση των φι-
λοξενούμενων που έφτασαν τις πέντε σερί στο 
πρωτάθλημα.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σάστρε, 
Ίνγκασον, Κουλιεράκης, Ράφα Σοάρες (89΄ 
Βιεϊρίνια), Αουγκούστο, Σβαμπ (89΄ Ντάντας), 
Νάρεϊ (80΄ Μουργκ), Ελ Καντουρί (19΄ Ζίβκο-
βιτς), Κωνσταντέλιας, Ολιβέιρα (Μπράντον Τό-
μας)

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Ανέστης, 
Λιάβας, Μλάντεν (69΄ Μαλλής), Λάρσον, Χου-
χούμης, Φλόρες, Μάρτενσον (65΄ Σενγκέλια), 
Κολοβός, Ντίας (80΄ Ξενιτίδης), Καρέλης (80΄ 
Ζοάο Πέδρο), Νταγκό

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 45+3΄ ΟΛΙΒΈΙΡΑ, 86΄ ΑΟΥΓΚΟΥΣΤΟ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ VS ΠΑΟΚ0 2
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Από τη μία, ένα σύνολο που είχε την κατο-
χή και τις ευκαιρίες και από την άλλη μια 
ομάδα που ήξερε πως να φτάσει στη νίκη 
επιστρατεύοντας κυνισμό και αποτελεσμα-
τικότητα. Ο Ατρόμητος τιμώρησε τη φλυα-
ρία του ΟΦΗ φεύγοντας με το «τρίποντο» 
από το «Γεντί Κουλέ» (0-1). 
Η έδρα των Κρητικών εξελίσσεται στην 
αχίλλειο πτέρνα τους, μιας και μετρούν 
μόλις μια νίκη σε οκτώ ματς στο «Θ. Βαρ-
δινογιάννης». 
Το μοναδικό γκολ της αναμέτρησης πέτυ-
χε με ένα εξαιρετικό σουτ ο Αουγκούστ Ερ-
λινγκμαρκ σε καίριο σημείο της αναμέτρη-
σης (43΄). Οι παίκτες του Νταμπράουσκας 
προσπάθησαν να αντιδράσουν, αλλά στην 
καλύτερη στιγμή τους, ο Νουά Ντικό σημά-
δεψε το δοκάρι του Γιαννιώτη. 
Ετσι, οι Περιστεριώτες μείωσαν τη διαφο-
ρά από την εξάδα στους τέσσερις βαθμούς, 
ενώ ο ΟΦΗ παρέμεινε μόλις δύο βαθμούς 
πάνω από την τελευταία θέση του βαθμο-
λογικού πίνακα.

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, Βού-
ρος, Πασαλίδης (66’ Νέιρα), Διαμαντής, Λάρ-
σον, Μαρινάκης, Μεγιάδο, Ντιουσέ (76’ Περέα), 
Τοράλ (84’ Ντουρμισάι), Μπιφουμά, Ντικό.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Κε-
σχρίντα, Ντε Μποκ, Χατζηισαΐας, Μαυρομμάτης 
(38’ Στρουγγής), Γκονζάλες, Έρλινγκμαρκ, Φρι-
ντζόνσον (76’ Οικονομίδης), Ροτάριου (71’ Τζο-
βάρας), Ρομπάιγ (71’ Κλωναρίδης), Τζαβίδας 
(77’ Κιάρτανσον).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

43’ ΕΡΛΙΝΓΚΜΑΡΚ

ΣΚΟΡΕΡ

ΟΦΗ VS ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ0 1
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AGENT GREEK

ΤΩΡΑ  
ΤΡΕΧΟΥΜΕ
Τα έγραφε μία η στήλη, τα έγραφε δύο, τα έγραφε τρεις. Από 
τον κόσμο που φυσικά θέλει να ακούει μόνο καλά πράγματα 
για την ομάδα του, οι απαντήσεις ήταν ειρωνικές, υβριστικές, 
σε τέτοιο πλαίσιο.
Τώρα, όμως που ο Παναθηναϊκός είχε 2-3 προβλήματα που 
φανέρωσαν την έλλειψη βάθους στο ρόστερ και ήρθε η γκέλα 
στη Νίκαια, όλοι ανακάλυψαν την Αμερική. Αυτά που έγραφε 
δηλαδή η στήλη πριν από τη διακοπή. Ναι, τέτοια αποτελέσματα 
φυσικά και είναι στο πρόγραμμα και φυσικά ο Παναθηναϊκός 
έχει ακόμα το πάνω χέρι με το +6 από την ΑΕΚ ή το +12 από 
τον Ολυμπιακό. Το ζήτημα είναι όμως πως θα μπορούσε να είχε 
διατηρήσει το +8 από την ΑΕΚ και να αυξήσει τη διαφορά από 
τον Ολυμπιακό, θα μπορούσε να το είχε πάρει το ματς στη Νίκαια 
και αν ήταν πιο εύστοχος αλλά και αν υπήρχαν περισσότερες 
επιλογές. Τώρα λοιπόν τρέχουν στον Παναθηναϊκό για να 
πάρουν δύο εξτρέμ, τον χαφ που είχαν στο μυαλό τους, ένα 
8-10αρο και αριστερό μπακ.

ΑΛΛΟΙ ΔΕΝ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
Τα χρόνια σίγουρα δεν τον έχουν πάρει. Πίσω του κουβαλά 6 χρόνια 
παρουσίας σε ένα απόλυτα σεβαστό κλαμπ της Premier League, όπως 
είναι η Γουέστ Χαμ και οι εμπειρίες του είναι σίγουρα σε διαφορετικό 
επίπεδο. Το φετινό καλοκαίρι πήγε δανεικός στην Μπεσίκτας, το 
συμβόλαιο είναι κοντά στις 900.000 ευρώ και ήδη έχει παίξει 12 ματς 
στο πρωτάθλημα Τουρκίας με 2 ασίστ. Παρόλα αυτά, όλα δείχνουν πως 
δε θα συνεχιστεί η σχέση του με τους «αετούς» και είναι έτοιμος να 
επιστρέψει στο Λονδίνο αλλά για να ξαναφύγει πάλι δανεικός.
Κάπου εκεί μπήκε ο Ολυμπιακός, προκειμένου να χτυπήσει την πόρτα 
του παλιού γνωστού Αρτούρ Μαζουακού. Όλα καλά, το βιογραφικό 
είναι μια χαρά, τον παίκτη τον ξέρουν στον Πειραιά.
Η ένσταση είναι αλλού και όχι δεν είναι περί «ξαναζεσταμένου 
φαγητού» ή ότι οι επιστροφές τις περισσότερες φορές δεν είναι για 
καλό. Απλά εδώ εγείρεται το εξής ερώτημα: Που πήγε το σκάουτινγκ 
του Ολυμπιακού;
Κάποτε οι πρωταθλητές είχαν συνηθίσει όλο τον ελληνικό 
ποδοσφαιρικό κόσμο εκτός του να φέρνουν σπουδαία ονόματα, να 
ανακαλύπτουν και διαμαντάκια που μετά πουλούσαν στο εξωτερικό 
με αρκετά εκατομμύρια. Κάτι τέτοιο πήγε να γίνει π.χ. στη θέση του 
αριστερού μπακ με τον Λάϊντνερ αλλά δε φαίνεται να στεριώνει στην 
Ελλάδα. Το ζήτημα είναι άντε και ο Ολυμπιακός παίρνει τον Μαζουακού, 
μεταπωλητική αξία έχει αυτή η κίνηση; No…
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AGENT GREEK

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
Από το Sportime είχατε ενημερωθεί για το γεγονός πως στον ΠΑΟΚ 
έχουν επικεντρωθεί ανάμεσα στα υπόλοιπα θέματα του ρόστερ, 
στο τι θα γίνει με τον Γιάννη Μιχαηλίδη. Ο νεαρός στόπερ έχει 
επιστρέψει από τον τραυματισμό του και πλέον παίζει συνεχώς 
στην ομάδα Β’. Ήδη έχει γράψει 5 συμμετοχές εκ των οποίων 
οι δύο τελευταίες 90λεπτες. Δε θέλει μεγάλη ανάλυση πως 
πρόκειται για ένα από τα σημαντικότερα πρότζεκτ του κλαμπ μια 
και εκτός από τη δεδομένη του αξία είναι 22 ετών, έχει όλο τον 
χρόνο μπροστά του δηλαδή.
Αυτό που θέλουν στον ΠΑΟΚ είναι να πάρει χρόνο συμμετοχής 
σε καλύτερο επίπεδο και αυτό θα γίνει, η πιο απτή λύση δηλαδή 
είναι να πάει δανεικός αλλά χωρίς οψιόν σε κάποια ομάδα εκτός 
Ελλάδας. Με τους Ίνγκασον, Κουλιεράκη να είναι το βασικό 
δίδυμο, τους Νάσμπεργκ, Κάργα ως μπακ απ, φαίνεται έως 
και το τέλος της σεζόν να έχει κλείσει η 4άδα στο μυαλό του 
Λουτσέσκου.  Ο Μιχαηλίδης όμως είναι σημαντικό πρότζεκτ και 
στον ΠΑΟΚ δε θέλουν απλά να παίζει στη Β’ ομάδα.

ΠΟΙΑ ΡΩΣΙΑ
Eπειδή διαβάζω για Ρωσίες, ο Μαντσίνι έχει κλείσει 
στον Ολυμπιακό. Μπορεί ο Αργεντίνος ακόμα να 
μην έχει μιλήσει με τους «ερυθρόλευκους» για τις 
λεπτομέρειες, αλλά θα γίνει και αυτό τις προσεχείς 
μέρες. Ο Αργεντίνος θέλει Ολυμπιακό.
Και ο Άρης θέλει Ολυμπιακό, αφού η πρόταση των 
«ερυθρολευκων» είναι καλύτερη από οποιαδήποτε 
άλλη έχει προκύψει. Επίσης των Πειραιωτών είναι 
επίσημη. Οι άλλες όχι. Πως φτάσαμε στο deal; Ο 
Ολυμπιακός ανέβασε την προσφορά του. Αύξηση της 
αρχικής προσφοράς που από ότι μαθαίνω αγγίζει 
το 30%! Δεν είναι τα λεφτά που ήθελε ο Καρυπίδης 
(2,5 μύρια), αλλά είναι πολύ κοντά στο συγκεκριμένο 
ποσό.
Τώρα για το πότε θα ολοκληρωθεί το deal; Λογικά 
από τον καινούργιο χρόνο και νωρίς - νωρίς. 
Πιθανότατα το τελευταίο παιχνίδι του Ντάνιελ με τη 
φανέλα του Άρη να είναι εκείνο με τον ΠΑΟΚ στην 
Τούμπα στις 4/1.
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Παρά την πρόταση που ήρθε στα γραφεία του Αρη από κλαμπ της 
Ρωσίας, ο Μαντσίνι θα κατηφορίσει προς τον Πειραιά. Μένει να 
δούμε αν θα υπάρξει κάποιος παίκτης που θα κάνει το αντίθε-
το δρομολόγιο. Ονομα που «παίζει» πάντα είναι αυτό του Αμπου-
μπακάρ Καμαρά, αλλά θα εξαρτηθεί αν ακόμα «κουμπώνει» στα 
πλάνα του Αλαν Πάρντιου που βλέπει τον Γκρέι να μην σκοράρει 
με συχνότητα.

H εμφάνιση απέναντι στη Λαμία μπορεί να μην ήταν η καλύτερη, αλλά τα 
κέρδη ήταν πολλαπλά για την ΑΕΚ. Κυρίως η μείωση της διαφοράς από 
την κορυφή που έστειλε μήνυμα στον Παναθηναϊκό, αλλά και η έμπρα-
κτη ενεργοποίηση ενός φορ περιοχής, του Τομ Φαν Βεερτ. Τέτοιοι παί-
κτες μπορούν να «μιλήσουν» στα δύσκολα. Οσο για τον Μπέντζαμιν Κικά-
νοβιτς, οι διαπραγματεύσεις με την Σαν Χοσέ Ερθκουέικς συνεχίζονται.

Τέτοια αποτελέσματα, όπως το 1-1 στη Νεάπολη κόντρα στον Ιωνικό, 
χτυπούν το καμπανάκι στον Παναθηναϊκό. Μπορεί το «τριφύλλι» να 
πλήρωσε τη μοναδική του ανασταλτική αδράνεια, αλλά αυτό δε ση-
μαίνει ότι δεν χρειάζεται ενίσχυση τον Ιανουάριο. Ενας παίκτης που 
να καλύπτει τις θέσεις 8-10, αλλά και απόκτηση εξτρέμ υψώνονται 
ως μεγάλα «πρέπει», ώστε να παραμείνει μπροστά από την ΑΕΚ στη 
μάχη του τίτλου.

Ως τελειωμένη θα πρέπει να χαρακτηρίζεται η μεταγραφή του Ντανιέλ 
Μαντσίνι στον Ολυμπιακό. Ολες οι εμπλεκόμενες πλευρές έχουν συμ-
φωνήσει και μια είναι η εκρεμμότητα για να ολοκληρωθεί το deal. Να 
μιλήσει ο Μαντσίνι για το συμβόλαιο του με τους Πειραιώτες. Ενα ρα-
ντεβού δηλαδή, τυπικό, στο οποίο θα πέσουν και οι υπογραφές για να 
γίνει ο Αργεντινός η δεύτερη χειμερινή μεταγραφή μετά τον Ροντινέι.

Κοινό μυστικό αποτελεί ότι ο Κωνσταντίνος Κουλιεράκης είναι ένα 
από τα μεγάλα πρότζεκτ του ΠΑΟΚ. Ομάδες απ’όλη την Ευρώπη έχουν 
τσεκάρει τον 18χρονο κεντρικό αμυντικό, με τελευταία την Φενέρ-
μπαχτσε που προσέγγισε τους «ασπρόμαυρους» για να μάθει περισ-
σότερα για εκείνον. Παρόλα αυτά, ακόμα είναι νωρίς για κάποια πώ-
ληση. Την ίδια ώρα, οι Θεσσαλονικείς εντείνουν τις προσπάθειες για 
τον Φάμπιο Μάρτινς και ένα «εννιάρι».
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www.xosetips.com

ΚΥΠΡΟΣ 1η 16:30
ΠΑΦΟΣ-ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ 1/1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στο -3 απο την κορυφή η Πάφος καλείται να δώσει 
συνέχεια στα «τρίποντα» για να παραμείνει μέσα 
στη μάχη του τίτλου. Με αμυντικό πλάνο θα παρατα-
χθεί ο Ακρίτας για να κάνει την ζημιά.

EUROLEAGUE 20:00
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ 1 -3,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Με όπλο την έδρα η Ζαλγκίρις συνεχίζει να εντυ-
πωσιάζει παραμένοντας εντός πλέι-οφ. Γεμάτο ανα-
μένεται το γήπεδο με τον ενθουσιασμό να είναι με-
γάλος στο Κάουνας καθώς εκεί θα διοργανωθεί το 
Final 4!

ΒΕΛΓΙΟ 21:30
ΓΑΝΔΗ-ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Το Βέλγιο μπαίνει ξανά στα γήπεδα με την ενδιαφέ-
ρουσα αναμέτρηση ανάμεσα σε Γάνδη και Σταντάρ 
Λιέγης. Ενα ευρωπαϊκό εισιτήριο έχουν ως στόχο 
αμφότερες και στο σημερινό ματς θα επιτεθούν για 
να πάρουν το «τρίποντο».

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 13:30
ΠΕΡΘ ΓΚΛΟΡΙ-ΟΥΕΛΙΓΚΤΟΝ ΦΙΝΙΞ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Η δράση ξεκινάει απο νωρίς με ποντάρισμα στην 
αγαπημένη Αυστραλία. Στην τελευταία θέση η ομά-
δα του Περθ καλείται άμεσα να αλλάξει αγωνιστι-
κό πρόσωπο. Στα ψηλά στρώματα οι Φίνιξ και «βλέ-
πουν» πλέι-οφ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΤΟΥΝ-ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ II OVER 3,25 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέ-
λοντας να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέ-
ντρα μετά το παγκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα 
έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσω-
πα αλλά και διαφορά σχήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΓΚΟΟΥ ΑΧΕΝΤ ΙΓΚΛΣ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερι-
νά στο στοιχηματικό μενού. Για την νέα σεζόν ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να 
δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

EXOYME MΠΕΙ ΣΕ 
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥΣ 
ΡΥΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙ’ΑΥΤΟ 
ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΧΑΛΑΡΑ

1

2

3

4
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6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Ο Γιώργος Πομάσκι θα είναι ο εκπρόσωπος των προπονητών στο Δι-
οικητικό Συμβούλιο του ΣΕΓΑΣ, όπως αποφασίστηκε στο τελευταίο 

συμβούλιο της Ομοσπονδίας. Ο καταξιωμένος προπονητής, 
που γυμνάζει και τον ολυμπιονίκη Μίλτο Τεντόγλου, θα είναι 

παρών στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ.

Ο Άρμαντ Ντουπλάντις προετοιμάζεται αυτή την εποχή και έχει ρίξει 
το βάρος να βελτιώσει την ταχύτητά του. Ο Σουηδός μιλώντας στην 
«Gazzetta dello Sport» είπε πώς θέλει να είναι τόσο απαλός 
και κομψός όσο ο Μαρσέλ Τζέικομπς και τόσο δυνατός όσο ο 
Φρεντ Κέρλι!
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SPORTS

Η Αλίνα Φλώρου- Δημητριάδου επέστρεψε στην Ελλάδα, όπου θα 
παραμείνει για ένα περίπου εξάμηνο, καθώς θα αφήσει το πα-
νεπιστήμιο Τουλέιν στις ΗΠΑ και από τον Σεπτέμβριο θα ανα-
ζητήσει νέο πανεπιστήμιο στην Αμερική. Θα προπονηθεί στην 
Αθήνα με στόχο του χρόνου το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 
Κ20. 

Ο μαραθώνιος στη Βοστόνη αναμένεται με μεγάλο ενδιαφέρον τη νέα 
χρονιά, ο οποίος είναι προγραμματισμένος για τις 17 Απριλίου. Μετά 

τη συμμετοχή που έγινε γνωστή για τον Κενυάτη κάτοχο του παγκο-
σμίου ρεκόρ Έλιουντ Κιπτσόγκε, παρών θα είναι και ο συμπατρι-

ώτης του Έβανς Τσεμπέτ, που κέρδισε φέτος δύο majors μα-
ραθωνίους σε Νέα Υόρκη και Βοστόνη. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

O ΔΡΟΜΟΣ  
ΤΟΥ ΧΡΥΣΑΦΙΟΥ
Ο θρυλικός Βενετός έμπορος, Μάρκο Πόλο, 
με τα ταξίδια του σε Κίνα και Απω Ανατολή, 
κατόρθωσε ακολουθώντας τον δρόμο του 
μεταξιού να εμπνεύσει τους εξερευνητές του 
μέλλοντος για να ανακαλύψουν κάθε χερσαίο 
«διαμάντι» στον πλανήτη. 
Οκτώ αιώνες μετά, ο Κριστιάνο Ρονάλντο, μια 
θρυλική μορφή του σύγχρονου ποδοσφαίρου 
και ένας από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές 
όλων των εποχών ακολουθεί τον δρόμο του 
χρυσαφιού με φόντο τη δύση της καριέρας 
του. Μια κίνηση καθαρά ωφελιμιστική, η οποία 
όμως δεν αποτελεί πηγή έμπνευσης για τους 
ρομαντικούς του ποδοσφαίρου. Ισως μάλιστα, 
κριθεί και γι’αυτήν.
Λίγο πριν κλείσει τα 38 του χρόνια, ο «CR7» 
επιλέγει την ομάδα της Σαουδικής Αραβίας, 
την Αλ Νασρ για να κλείσει τη διαδρομή του, 
μακριά από τα φώτα της Ευρώπης αντί να 
γυρίσει στο «σπίτι» του, την Σπόρτινγκ Λισαβόνας 
δημιουργώντας μια όμορφη ιστορία. 
Ενα άδοξο ποδοσφαιρικά τέλος, μιας και ο 
Πορτογάλος πιθανότατα δεν θα αγωνιστεί ξανά 
στη Γηραιά Ηπειρο σε συλλογικό επίπεδο.
Μοναδική του διέξοδος, η παρουσία του στην 
εθνική ομάδα της χώρας του, με το EURO του 
2024 να αποτελεί λογικά τον τελευταίο του χορό 
μ’ εκείνη. Τα 200 εκατομμύρια που θα εισπράξει 
για τα πρώτα 2,5 χρόνια του δεκαετούς 
συμβόλαιου του που άπτονται της ιδιότητάς 
του ως αθλητή (έπειτα θα γίνει πρεσβευτής 
του Μουντιάλ του 2030), τον καθιστούν έναν 
σύγχρονο βασιλιά Μίδα, αλλά σίγουρα δεν 
λειτουργούν ως παράσημο στην πλούσια 
υστεροφημία του. 
Περισσότερο «τσαλακώνουν» την ίδια του τη 
νοοτροπία, σύμφωνα με την οποία πάντοτε ήθελε 
να πρωταγωνιστεί στο χορτάρι, στο υψηλότερο 
επίπεδο. Ακόμα κι ως βετεράνος πια. 
Ουσιαστικά, ανεξαρτήτως των εντυπώσεων 
που αφήνει μια τέτοια απόφαση, αυτή είναι η 
παραδοχή ότι με το πέρας του 2022 θα έχει 
ολοκληρωθεί και τυπικά η εποχή του Κριστιάνο 
Ρονάλντο, η οποία διήρκεσε σχεδόν ολόκληρη 
εικοσαετία (2003-2022). 

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


